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Lürssen je jedno od vodećih njemačkih brodogradilišta specijaliziran za dizajn 

i proizvodnju mega jahti, brodova i plovila obalne straže te pružanje 

sveobuhvatne usluge svojim klijentima nakon prodaje u vidu regularnog 

održavanja i globalne logističke podrške, preinaka i popravaka. U svijetu je 

prepoznat kao brend po svojim visokokvalitetnim proizvodima kao i 

kontinuiranom korištenju inovativnih tehnologija. Ova obiteljska tvrtka sa 

sjedištem u Bremenu u Njemačkoj djeluje više od 145 godina i nalazi se u 

četvrtoj generaciji obiteljskog vodstva.  

Lürssen Grupa je u Rijeci 2020. godine otvorila centar izvrsnosti koji je 

fokusiran na dizajn i projektiranje brodova kao i digitalne tehnologije, vodik, 

autonomna plovila, energetiku i tehnologije zaštite okoliša. Tvrtke Lürssen 

Design Center Kvarner, NVL d.o.o. i Maritime Center of Excellence zapošljavaju 

i angažiraju više od 160 visokokvalificiranih stručnjaka.   

Osim osnovne djelatnosti ukupnog procesa dizajna i projektiranja luksuznih 

mega jahti, ove tvrtke su fokusirane na stvaranje prvog broda na vodik u regiji 

i razvoja čitavog lanca vrijednosti vodika, kao i na razvoj naprednih digitalnih 

tehnologija te izgradnju prve potpuno zelene i pametne marine na svijetu, koja 

bi se mogla implementirati ovdje u Rijeci. Aktivnosti na ovim i drugim 

projektima sigurno će se intenzivirati u narednim godina.  

S ciljem uspostave globalnog čvorišta za inovacije u brodogradnji i turizmu te 

razvoja inovativnih rješenja za pametne luke i ugostiteljstvo, u Hrvatskoj su 

osnovana dva inovacijska klastera: MARINN - pomorski inovacijski klaster i 

Turistički inovacijski klaster. Ovi klasteri okupljaju cijeli ekoinovacijski sustav, 

od akademske zajednice, poslovnog sektora, lokalne samouprave, udruga i 

drugih organizacija s područja Kvarnera i Hrvatske, ali i iz susjednih zemalja.   
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 Vrlo nam je važno biti lider u inovacijama i kontinuirano napredovati u 

istraživanju i razvoju, stoga je suradnja s obrazovnim institucijama u vrhu 

naših prioriteta. Blisko surađujemo sa sveučilištima u Hrvatskoj, posebice 

Sveučilištem u Rijeci, ali smo također uspostavili odličnu suradnju s Tehničkim 

sveučilištem u Grazu te planiramo ostvariti partnersku suradnju i s drugim 

sveučilištima iz zemalja EU.  

Rijeka je odabrana kao lokacija za uspostavu etabliranog inženjerskog ureda 

zbog činjenice da je Hrvatska prepoznata kao jedna od najpriznatijih 

pomorskih i brodograđevnih zemalja u svijetu s dugom tradicijom u 

brodogradnji i inženjerstvu, a posebice u području projektiranja i izgradnje 

sofisticiranih prototipnih brodova. Ured koji djeluje u Rijeci sada već skoro 

treću godinu za redom dodatno osnažuje i proširuje Lürssenovu inženjersku 

moć, a članovi Lürssenovog hrvatskog tima rade kao sastavni dio Lürssenove 

projektantske mreže. 
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